

Не удержался перед блеском золота...

Горловский Медиа Портал
07.07.10 14:34



В Горловке, в районе Гуеновского ставка, в отношении 59-летней женщины была совершена попытка ограбления.

Мужчину привлекла золотая цепочка с крестиком на шее у потерпевшей, пишет газета "[Донбасс](#)"

. Ее-то он и попытался сорвать с отдыхающей. К счастью, на помощь пришли равнодушные люди, и злоумышленник сообразил, что довести до конца свой умысел не удастся. Поэтому незамедлительно ретировался.

Личный состав горловской милиции ориентирован на розыск неудавшегося похитителя ценностей. По факту случившегося возбуждено уголовное дело, сообщили в Горловском ГУ МВД Донецкой области.